

## NASLOV: Tko je Isus Krist?

Dragi učenici,

Pred vama su novi radni zadatci koje ću vam ukratko objasniti.

1. **Pozorno proučite priloženu prezentaciju.**
2. **Pronađi u Bibliji tekstove prema ovim kraticama (možeš koristiti Bibliju u tiskanom ili digitalnom izdanju - <https://biblija.ks.hr/> )**

Mt 16, 13-18.21

Iv 1,1.14

Lk 3,21-22

Mt 16,13-16

Iv 20,27-29

3. **Prouči ove tekstove koji govore o različitim nazivima za Isusa i uz svaki od naziva napiši u kojoj se od ovih kratica koje si pronašao u Bibliji spoinje koje od navedenih imena:**

**Isus se svojim uskrsnućem potpuno objavio i pokazao da je ne samo pravi čovjek, nego i pravi Bog. Zapravo je cijeli njegov život objava da je on Bog, a uskrsnuće je konačno to snažno potvrdilo. Bio je u svemu čovjek kao ostali ljudi osim u grijehu. U jednom povijesnom trenutku čudesno je začet u krilu majke Marije. Javno je djelovao u svojoj domovini. Bez ijedne svoje napisane rečenice pokrenuo je više govora, rasprava, knjiga i umjetničkih djela, nego svi ljudi svih vremena. Volio je i prihvaćao svakog čovjeka. Pretrpio je tešku muku, bio je razapet i umro na križu. On je jednostavno Jedini među ljudima. Isusovi nazivi:**

**Riječ**, od. grč. Logos, kojom je Bog stvorio svijet bio je zapravo On, jer je ta ista Riječ Božja postala čovjekom (Iv 1, 14).

**Krist**, od grč. Christos: Pomazanik. To je grčki naziv kojemu u hebrejskom odgovara naziv Mesija. Oba naziva znače Pomazanik. Sama riječ dolazi od mazanja uljem koje je još u starih Židova označavalo darivanje Duha Božjega pomazanicima, najprije kralju, onda Velikom svećeniku i na kraju proroku. Oni susvi obavljali službu povezivanja naroda s Bogom. Svi ti starozavjetni pomazanici bili su samo slika i nagovještaj Isusa Krista. Isus je jedini u potpunom smislu Pomazanik, Mesija ili Krist. To je oznaka službe i počasni pridjev Isusov.

**Mesija**, hebr. Mašiah: Pomazanik. Označava Isusa kao osloboditelja od grijeha. Proroci su u SZ-u naviještali Mesiju kao velikog Božjeg poslanika i osloboditelja koji će ustanoviti novi Božji svijet. Židovi još i danas iščekuju dolazak Mesije koji će ih i politički osloboditi.

**Pomazanik**: u Svetom pismu se tako nazivaju kraljevi, proroci, svećenici i sam Krist.

**Prorok**: onaj koji govori u ime nekog drugog i prenosi njegovu poruku. U Bibliji su to ljudi nadahnuti Bogom koji otkrivaju skrivene istine, navještaju Božju Riječ i volju, tumači sadašnjost i naviješta budućnost. Koji su proroci spomenuti u ovim tekstovima? (Ilija, Jeremija, Izaija, Danijel, Ivan Krstitelj)

**Spasitelj**: onaj koji spašava. Isus je svojom mukom, smrću i uskrsnućem spasio svijet i čovjeka od grijeha i vječne propasti – pakla.

**Otkupitelj**: Isus nas je oslobodio od ropstva grijeha.

**Gospodin**: grč. Kyrios, hebr. Adonaj: često zamjena za Božje ime Jahve, označava duboko poštovanje i povjerenje. U Starom zavjetu tako se nazivao samo Bog. Nije slučajno da su Isusa upravo tako nazivali oni koji su bili najpotrebniji.

**Sin Božji (Sin Boga živoga)**: u SZ-u naziv za anđela, kralja i narod. U NZ označava jedinstven odnos Isusa s Ocem, njegovu podložnost Očevoj volji i ujedno uzvišenost. To

ujedno znači da je Isus pravi Bog. Kad govorimo o Isusu kao Sinu Božjem, ne mislimo simbolički, nego stvarno. On je pravi jedinorođeni Sin Božji. Zajedno s Ocem i Duhom Svetim on je po naravi pravi Bog, druga božanska osoba. Novozavjetni pisci iznose konkretne događaje i situacije iz kojih prepoznamo Isusa Krista kao Sina Božjega: začeo je po Duhu Svetomu; kod krštenja na njega silazi Duh Sveti i Otac ga potvrđuje svojim Sinom; naučava „kao onaj koji ima vlast“; čini mnoga čudesa; ima vlast nad prirodom i oprašta grijeh; s križa se Bogu obraća kao Ocu; uskrsnuo je od mrtvih i pobijedio smrt.

**Sin čovječji:** U SZ-u oznaka za čovjeka i proroka. U NZ-u označava tri Isusove osobine: 1. vlast i moć; 2. muku i smrt; 3. ponovni dolazak. Pisci evanđelja tim nazivom žele potvrditi da je Isus još u Starom zavjetu najavljeni Sin Čovječji koji će doći na svršetku svijeta i komu će biti „predana vlast, čast i kraljevstvo da mu služe svi narodi, plemena i jezici“. U ovom proročanstvu se vidi da je Isus istodobno i Bog i čovjek.

4. Na temelju ovih naziva napravi umnu/mentalnu mapu koristeći neki od digitalnih alata ili ako ne znaš koristiti ni jedan od navedenih možeš i rukom nacrtati u bilježnicu i sliku DIGITALNE ili RUKOM crtane mape objavi u bilježnici OneNote pod svojim imenom u cjelini ZADAĆA prateći korake:

**Otvoriš poveznicu za svoj razred – odeš pod svoje ime – Zadaće – Upišeš naslov: „Zadaća – datum kad objavljuješ“ – Insert – Insert as Attachment – odabereš datoteku s računala – pričekas da se učita na bijeloj podlozi i možeš izaći iz bilježnice jer ne treba ništa više kliknuti**

**Poveznice za bilježnice OneNote:**

**8.a:** <https://bit.ly/2z2yJbx>

**8.b:** <https://bit.ly/2VuTWSN>

**8.c:** <https://bit.ly/2K1GWii>

**Za izradu umnih mapa možete koristiti bilo koji digitalni alat koji znate koristiti, a ovo su neki od njih:**

Bubbl.us

<https://bubbl.us/>

Coogole

<https://coggle.it/>

Mindomo

<https://www.mindomo.com/>

Wisemapping

<http://www.wisemapping.com/>

**OBAVEZNO riješiti kviz pod svojim imenom – Kviz – Evidencija pohađanja nastave SUTRA do 20 sati!!**